
ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  QUINTA REUNIÃO  DO  COLEGIADO DO  CURSO  DE
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO. No dia oito de outubro do ano de dois mil e vinte um, às dez
horas, reuniram-se os membros deste  colegiado, utilizando-se da videoconferência pelo software
Google Meet, sob a presidência do Professor Wilson Trigueiro de Souza Júnior. Estavam presentes
os seguintes membros: Prof. Allexandre Fortes da Silva Reis, Prof. Flávio Napolitano, Profª Roberta
Alves. e Prof. Leandro Reis Muniz. Primeiramente a pauta da reunião foi aprovada. Posteriormente
foi analisado o primeiro item:  ITEM 1 –  Criação das disciplinas Aprendizagem de Máquina
Estatística e da disciplina Modelagem de sistemas logísticos e de produção aprovadas pelo
NDE. Foram  aprovadas  as  ementas  das  disciplinas  Aprendizagem  de  Máquina  Estatística  e
Modelagem de sistemas logísticos e de produção, cada uma com 72h, previamente analisadas pelo
NDE. ITEM 2 – Análise do pedido de equivalência do aluno Igor Franco Rufini. O professor
Wilson relatou que o aluno Igor Franco Rufini entrou em contato com a coordenação tendo em vista
que o seu pedido de equivalência foi negado e a sua necessidade dessa disciplina para sua formação.
O professor  Leandro  Reis  Muniz  relatou  a  possibilidade  da  criação  de  uma  disciplina  para  a
complementação das horas, tendo em vista ser possível essa solução durante o atual período remoto.
A solução foi  votada por unanimidade.  ITEM 3 – Possibilidade da retomada das atividades
presenciais para o semestre letivo de 2022/01. O professor Wilson relatou que a Pró-reitoria de
Ensino da UFSJ estava fazendo uma consulta às coordenações de curso para avaliar como o ensino
remoto estava afetando os cursos e quais as demandas dos mesmos para a retomada de atividades
essenciais. Foi discutido entre os membros do colegiado do curso de engenharia de produção e
votado  por  unanimidade  que,  caso  o  estado  de  pandemia  não  se  altere  e  que  não  exista  uma
determinação dos órgãos superiores da UFSJ, assim como leis federais, estaduais e municipais, o
curso de engenharia de produção da UFSJ não possui atividade que demanda-se o retorno presencial
para o semestre letivo de 2022/01.  Nada mais havendo a tratar,  eu,  Wilson Trigueiro de Souza
Júnior, Presidente, dei por encerrada a reunião às 12 horas e trinta minutos, e lavrei a presente ata
que, após lida e aprovada, será assinada por todos. São João Del-Rei, oito de Novembro do ano de
dois mil e vinte um. 
Prof. Flávio Napolitano (ASSINATURA ELETRÔNICA EM ANEXO) 
Profª. Roberta Alves (ASSINATURA ELETRÔNICA EM ANEXO) 
Prof. Leandro Reis Muniz (ASSINATURA ELETRÔNICA EM ANEXO) 
Prof. Wilson Trigueiro de Souza Júnior (ASSINATURA ELETRÔNICA EM ANEXO) 
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